

# 习近平在新疆考察时强调： 依靠各族干部群众建设社会主义新疆

据新华社北京电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在新疆考察工作时强调，党中央历来高度重视新疆工作，始终强调新疆工作在党和国家工作全局中具有特殊重要的战略地位，新疆各级党委和政府要认真执行中央关于做好新形势下新疆工作的大政方针，以社会稳定和长治久安为工作的着眼点和着力点，统筹推进各方面工作，为抓住和用好历史机遇、实现新疆跨越式发展创造良好条件，紧紧依靠各族干部群众共同团结奋斗，建设团结和谐、繁荣富裕、文明进步、安居乐业的社会主义新疆。

4月27日至30日，习近平和中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声，在中共中央政治局委员、新疆维吾尔自治区党委书记张春贤和自治区政府主席努尔·白克力陪同下，来到喀什和乌鲁木齐等地，深入乡村、企业、部队、学校、基层派出所、清真寺和新疆生产建设兵团，实地了解新疆经济社会发展情况，看望各族干部群众和部分长期在新疆工作的老同志，对做好新疆维护社会稳定、推进跨越式发展、保障和改善民生、促进民族团结、加强党的建设等工作进行指导。

4月28日，习近平在喀什主持召开了和田、喀什、克州、阿克苏、巴州等南疆5个地州负责同志座谈会。习近平发表讲话强调，改革开放以来，南疆发生了令人振奋的历史性变化，各族群众生活不断得到改善，显示出良好发展势头和充足发展后劲。要紧密结合改善民生推动发展，教会农民先进生产技术和市场经营方式。发展二、三产业，开发项目、建设重点工程，无论谁投资，都要注重增加当地群众就业，促进当地群众增收。要切实解决好各族群众面临的教育、社保、住房等问题，解决好群众反映强烈的水、路、电、气等突出问题，认真帮群众办实事、解

难事，使民生工程真正成为民心工程。要通过抓发展、惠民生，让群众有事干、有钱挣、有盼头，不断增强党在各族群众中的凝聚力，不断增强爱国爱疆正能量。

习近平十分关心新疆生产建设兵团广大干部职工生产生活。4月29日，习近平听取了兵团负责同志的工作汇报和有关同志的发言，就做好兵团工作作出了重要指示。习近平指出，在新疆组建担负屯垦戍边使命的兵团，是党中央治国安邦的战略布局，是强化边疆治理的重要方略。新形势下，兵团工作只能加强，不能削弱。做好新疆工作，必须把兵团工作摆在重要位置，在事关根本、基础、长远的问题上发力。要发挥好兵团调节社会结构、推动文化交流、促进区域协调、优化人口资源等特殊作用，使兵团真正成为安边固疆的稳定器、凝聚各族群众的大熔炉、先进生产力和先进文化的示范区。要壮大兵团综合实力，提高维稳戍边能力，促进兵地融合发展，全面深化兵团改革，建设高素质兵团队伍。对兵团干部职工要从政治上多关心、工作上多支持、生活上多关爱，吸引更多地方各族干部人才到兵团工作。

习近平对做好宗教工作高度重视。习近平希望新疆广大宗教界人士继续发扬爱国爱民的优良传统，旗帜鲜明反对宗教极端思想，通过科学解经引导广大信教群众正确理解宗教教义，让大家都能安安心心发展经济、改善生活。习近平表示相信，新疆广大宗教界人士一定能够申明大义、站稳立场、主动工作，为祖国和新疆改革发展作出自己的新贡献。

考察期间，习近平听取了新疆维吾尔自治区党委和政府工作汇报，对新疆近年来抓稳定、促发展取得的成绩和进步给予肯定。他指出，要坚定不移实现新疆跨越式发展，同时必须紧紧围绕改善民生、争取人心来推动经济发展。发展要落实到改善民生上，落实到惠及当地上，落实到增进团结上。特别是要全面深化改革，扎实做好农业农村农民工作、

大力推进就业创业、扎实推进农村扶贫开发、加强生态环境保护、积极参与丝绸之路经济带建设。

习近平强调，新疆社会稳定和长治久安，关系全国改革发展稳定大局，关系祖国统一、民族团结、国家安全，关系中华民族伟大复兴。反对民族分裂，维护祖国统一，是国家最高利益所在，也是新疆各族人民根本利益所在。要把民族团结紧紧抓在手上，坚持正确的祖国观、民族观，全面贯彻党的民族政策，牢牢把握各民族共同团结奋斗、共同繁荣发展的主题，促进各民族和睦相处、和衷共济、和谐发展。要加强社会主义核心价值体系的学习教育，用先进思想和真善美的言行占领宣传舆论阵地。

习近平指出，反恐怖斗争事关国家安全，事关人民群众切身利益，事关改革发展稳定全局，是一场维护祖国统一、社会安定、人民幸福的斗争，必须做好标本兼治各项工作。对残害生命、穷凶极恶的暴力恐怖活动，要高举法治旗帜，保持严打高压态势，出重手、下重拳，先发制敌，坚决把暴力恐怖分子的嚣张气焰打下去，以震慑敌人、鼓舞人民。

习近平指出，实现新疆社会稳定和跨越式发展，关键在党，根本靠坚强的干部队伍、严密的基层组织体系、管用的群众工作机制。抓好这3件事，当前一个重要载体就是党的群众路线教育实践活动。要认真贯彻中央精神，把工作抓深入、抓扎实，从忧党兴党、巩固政权的高度认清责任，按正风肃纪、立说立改的要求解决问题，用亲民爱民、务实清廉的标准检验成效。要结合教育实践活动，强化各级干部的政治担当，增强干部队伍团结合力，把关心爱护干部落到实处，切实提高干部队伍建设水平；强化基层基础，选好配强基层组织领导班子，发挥以党组织为核心的基层组织整体功能，切实提高基层组织建设水平；强化群众工作意识，增强群众工作本领，创新群众工作机制，切实提高群众工作水平。

## 乌鲁木齐火车南站外发生爆炸案 已造成3人死亡、79人受伤，其中重伤4人 **习近平：坚决把暴恐分子嚣张气焰打下去**

据新华社电 4月30日下午7时许，在新疆乌鲁木齐市火车南站外发生一起爆炸案件，截至发稿时已造成3人死亡、79人受伤，其中重伤4人。经警方初步查明，这是一起严重暴力恐怖袭击案件，暴徒在乌鲁木齐火车南站出站口接人处持刀砍杀群众，同时引爆爆炸装置。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平得知信息后，立即作出指示，必须深刻认识新疆分裂和反分裂斗争的长期性、复杂性、尖锐性，反暴力恐怖斗争一刻也不能放松，必须采取果断措施，坚决把暴力恐怖分子的嚣张气焰打下去。新疆维吾尔自治区要全力救治受伤人员，迅速侦破

案件，严惩暴徒。要做好社会面的稳控工作，切实保障各族群众生命财产安全和正常工作生活秩序。

目前，受伤人员已全部送往医院救治，案件侦破工作抓紧进行。

## **新疆各族干部群众同声谴责乌鲁木齐火车南站爆炸案**

据新华社电 针对4月30日发生在乌鲁木齐火车南站的爆炸案件，新疆各族干部群众纷纷予以强烈谴责，表示幸福安宁的生活来之不易，各族群众团结一致建设美好家园的信念不会动摇，任何想要破坏新疆社会稳定的活动终将徒劳的。

家住乌鲁木齐市天山区光明路北巷的张建说，新疆正面临着难得的发展机遇，经济社会持续健康发展，各族人民生活水平不断提高。任何妄图制造社会动荡的行为都不得人心，也注定会失败。

哈密市五堡乡其格尔提麻克村党支部书记阿合毛拉·赛都勒说，只有社会稳定的，老百姓才能过上幸福生活。对于破坏社会稳定的暴恐事件，我们坚决予以谴责，绝不允许任何分裂分子破坏我们对幸福生活的追求。

新疆师范大学少数民族现代化研究中心主任王平说，在新疆经济社会发展显露良好势头的时刻，在各族人民群众积累信心、祈愿和谐的时刻，任何破坏安宁、妄图制造暴恐事件的行为都将受到严厉打击。

爆炸案件干扰不了新疆各族群众的正常生产生活秩序和

维护社会稳定的信心。克拉玛依市独山子区人力资源和社会保障局工作人员赵汝新表示：“在这种时候，我们更要团结起来，坚决支持国家打击暴恐行为；主动传递正能量、传递新疆精神，争做维护社会稳定的主力军和突击队。”

新疆生产建设兵团第十三师王慧香说，近年来新疆的发展成就有目共睹，人民群众生活水平得到切切实实的提高，任何以恐怖活动破坏新疆发展的卑鄙企图都无法得逞。只有依法严厉打击，打掉一切不安宁不稳定因素，才能让人民安心，才能让社会稳定。

**纵览春色缤纷 悅享潮流生活 2014全国消费促进月 宁波活动**



全城500家

# 金钟茶城



**新茶大量上市 亲民价100元/斤起**

**实实在在低价销售，喝得起的品质好茶**

5月8日下午，金钟茶艺文化进贺丞社区活动开启，敬请关注！

地址：宁波市江东南路145号(兴宁桥东) 电话：87832338、87882119 网上商城：[www.jz-cc.com](http://www.jz-cc.com)